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ATA N° 24/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos cinco dias do mês de 

outubro do ano de dois mil e vinte com início às dezesseis horas e 

quarenta minuto, no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os 
seguintes Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar 

Loro, Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do 
MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Elzi 
Carolina Morgan Pagnussatt e Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez 

Mendes dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da Ata 
Nº 23/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
- Processo de contas do executivo, sob o n.º 001617-

0200/18-0, referente o Exercício de 2018, com Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

A nossa comissão por entender que o parecer do Tribunal de Contas foi 
favorável também não tinha outra coisa a fazer senão dar o voto favorável 

então na integra. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 – Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Assim como o 
Colega da comissão permanente de Legislação, justiça e redação final 
também em razão do tribunal de contas deu parecer favorável a prestação 
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de contas do Executivo referente ao exercício de dois mil e dezoito sem 

ressalvas à comissão de finanças e orçamento também seguiu o mesmo 
caminho da comissão anterior e deu parecer favorável também a 
prestação de contas do exercício de dois mil e dezoito do Executivo 

Municipal sem ressalvas. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Processo de Contas do 

Executivo sob o Nº 001617-0200/18-0. Aprovado por unanimidade. 

 
EXPEDIENTE LEGISLATIVO   

 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 006/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

Esse Projeto adequa dos Vereadores para a próxima gestão no mesmo 
índice da recomendação dos servidores municipais quando o salário do 
vereador vai para dois mil e trinta e cinco e do presidente da Câmara para 

dois mil setecentos e noventa e oito e a nossa comissão foi de parecer 
favorável. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Só para 

recapitular um pouco Colega Vereador Joarez houve reajustes os mesmos 
funcionalismos, não houve reajuste e nem vai haver reajuste os valores 
fixados são os mesmos que estão fixados para esse ano, então o que os 

Vereadores estão recebendo dois mil e trinta e cinco com noventa e um e 
o presidente dois mil setecentos e noventa e oito com setenta e nove 
permanece para a legislatura seguinte ano que vem não terá reajuste 

porque o funcionalismo também não vai ter reajuste por uma lei federal 
e assim como o prefeito e secretários também não vão ter então ano que 

vem é um ano que o funcionalismo público não vai ter reajuste nem 
reposição salarial reajustar é aumentar o salário, reposição é a inflação 
então só para corrigir o colega aqui então são os mesmos valores fixados 
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que estão atualmente fixados que fica fixado para o exercício dois mil e 

vinte e um para o exercício dois mil  e vinte e dois daí sim vai ser por 
índice de inflação normal que os funcionários terão os membros do Poder 
Legislativo e Executivo cargo eletivo e secretário também terão então para 

lembrar o ano que vem o funcionalismo público não terá índice de 
correção não falando de reajuste índice de correção é uma Lei federal, 

então a comissão se colocou favorável a mesma justificativa já estou 
dando aqui que serve tanto para o Poder Legislativo que agora pros 
vereador vai servir pro Projeto de lei que é Fixa os subsídios do prefeito e 

vice-prefeito que vai ser os mesmos fixados agora e para os secretários 
também são três projetos de lei que são as mesmas justificativas portanto 
os valores permanecem os mesmos e a justificativa serve para os três 

projetos de lei. 
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo N.º 006/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo 
N.º 006/2020. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 007/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

Como o colega Dilmar explicou já antes eu me expressei mal o salário do 
prefeito fica no mesmo onze mil quinhentos e dezessete reais e o do vice 
quatro mil novecentos e sessenta e nossa comissão ai foi de parecer 

favorável na integra. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 - Vereador Dilmae Loro saudou a todos e disse: Foi feito a 
justificativa junto no Projeto anterior. 

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo N.º 007/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo 

N.º 007/2020. Aprovados por unanimidade. 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 008/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
É o mesmo parecer favorável dos outros só para citar para quem não sabe 

o salário do secretário fica no mesmo quatro mil novecentos e sessenta 
reais e nossa comissão é de parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Só para 

complementar o subsidio dos secretários é continua igual no mesmo 
critério que foi falado no Projeto seis e ele é igual ao do vice-prefeito que 
tem sido ano passado na legislatura atual alias. 

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
Legislativo N.º 008/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo 

N.º 008/2020. Aprovados por unanimidade. 
 

EXPEDIENTE VERBAL 
1 – Vereadora Elzi Carolina Morgan Pagnussatt saudou a todos e 

solicitou: Para o senhor presidente, que se faça um pedido através de 

um oficio para o chefe da CORSAN o seu Mauro lá do Salto do Jacuí para 
fazer a recolocação do asfalto onde o mesmo foi retirado para concerto de 
vazamento de água isso em várias ruas da cidade nós já fizemos a tempos 

atrás ai foram enviados para eles e eles pronto vem e fazem o concerto né 
porque está feio nós temos umas quantas ruas que estão com uma 

buraqueira ali e se não pedi eles não vão vim né eles não estão nem ai 
para nós né então que o senhor presidente faça isso e a funcionária da 
CORSAN se dispõe a levar então amanhã cedo ela vai estar indo para o 
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Salto do Jacuí então se for feito ela leva e entrega em mãos no Salto do 

Jacuí. 
E também ao Secretário da cidade já fiz esse pedido a um tempo atrás 

e agora vou fazer de novo que se não puder ser feito esse ano em função 

da política que estamos ai com o nosso futuro vice que se faça ano que 
vem para que se faça um quebra-molas ou que se coloque um redutor de 

velocidade na avenida Júlio de Castilhos próximo a mecânica Morgan 
porque quando os caminhões descem da cooperativa noventa e cinco por 
cento das vezes eles descem vazios e eles descem a mil e tem um monte 

de criança ali assim como é o pedido do colega Joarez que tem pedido a 
muito tempo lá na entrada da cidade também eu acho que é uma coisa 
que a gente tem que pensar antes que alguma coisa mais trágica 

aconteça.  
2– Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e solicitou: 

Seguindo o gancho da colega Elzi ali também me lembrei para nós fazer 
esse pedido para o DAER para que eles coloquem ali na entrada naquele 
asfalto que vai para São José alguma carga de asfalto ali naqueles buraco 

que tá bem feio ali se nós pudesse fazer um oficio em nome da Câmara e 
mandar lá para eles para ver se resolve aquele problema que ta 

terminando com o asfalto ali na decida antes de chega no trevo de São 
José. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

  (Suspenso no período eleitoral) 
ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 

  (Suspenso no período eleitoral) 

 
ENCERRAMENTO 

 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 

Assistentes e declara encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas 
e quarenta minutos. Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores 

Vereadores que a próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 
19/10/2020, (segunda feira) às 19h no Plenário Enio Luiz Galvagni e 
declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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